

ФРАКЦИОННАЯ МЕЗОТЕРАПИЯ

При этой инъекционной процедуре восстановления кожи врач не обкалывает проблемную зону, а делает точечные микроинъекции. Как правило, речь идет о проблемных участках, которые могут быть удалены друг от друга и при этом занимают относительно небольшую площадь.

Здоровые участки кожи, которые не планируются обкалывать, принято называть зонами мобилизации. Впоследствии именно они становятся поставщиками здоровых клеток, которые перемещаются в поврежденные зоны. Фракционная мезотерапия выполняется при помощи специального аппарата, который делает микроинъекции на небольшом удалении друг от друга — в пределах 0,5 мм, глубина проникновения, в зависимости от области инъекции, состава коктейля и площади проблемного участка варьируется от 0,5 до 4 мм.

КАКИЕ ПРОБЛЕМЫ СПОСОБНА РЕШИТЬ ФРАКЦИОННАЯ МЕЗОТЕРАПИЯ?

- Морщины на небольших участках кожи;
- Рубцы, неровности рельефа кожи, например, после акне или угрей, расширенные поры;
- Растяжки и стрии на коже, возникшие из-за резкого изменения веса, гормонального сбоя или беременности;
- Пигментные пятна, в том числе возрастные;
- Целлюлит.

В результате на поврежденном участке (морщине или растяжке) — создается тончайшая сетка микроинъекций. На месте поврежденных тканей начинается процесс регенерации, восстановления и образования молодой кожи, улучшается синтез коллагена и эластина. Причем, в случае фракционной мезотерапии процесс обновления и регенерации кожи происходит значительно быстрее, поскольку в этот процесс вовлекаются



нетронутые — здоровые клетки, которые буквально замещают поврежденные. В результате кожа становится упругой, подтянутой, гладкой — без характерных изъянов или повреждений.

Для достижения видимого эффекта понадобится 5-6 процедур с перерывом в одну неделю — 10 дней. Что касается болезненности процедуры, то болевые ощущения, как и в любом другом случае,

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ ФРАКЦИОННОЙ МЕЗОТЕРАПИИ

- Беременность, кормление грудью;
- Эпилепсия; ОРЗ, ОРВИ и другие простудные заболевания, сопровождаемые повышенной температурой;
- Проведение химического пилинга незадолго до планируемой процедуры (примерно за 2-3 недели);
- Все виды заболевания кожи и дерматитов, в том числе: красная волчанка, герпес, псориаз и т.д.;
- Заболевания крови;
- Сердечно-сосудистые заболевания.



Реклама
100-4001361 от 16.06.2017


зависят от болевого порога — т.е. индивидуальны. Судя по отзывам многочисленных женщин — процедура весьма терпима (действие аппарата по ощущениям напоминает хлопок), но при желании или по необходимости врач может применить специальный охлаждающий анестезирующий гель. Коктейли для проведения фракционной мезотерапии сделаны на основе гиалуроновой кислоты. В состав препарата входят витамины, олигоэлементы, антибиотики, вещества, стимулирующие кровообращение, отбеливающие элементы — все, что необходимо коже для скорейшего заживления и восстановления.

В результате врачу-косметологу удастся добиться значительного омоложения кожи, улучшения ее состояния, легкого лифтинга, сокращаются морщины, рубцы и другие недостатки. Неоспоримым преимуществом процедуры является короткий период реабилитации кожи. Буквально на следующий день можно наносить косметику, а лицо приобретает отдохнувший вид. В некоторых случаях сразу же после процедуры возникает легкий отек, который довольно быстро проходит.



Также, косметологи рекомендуют не ограничиваться только фракционной мезотерапией — в первые сутки дерма особенно восприимчива к лечебному уходу. Поэтому в это время (между процедурами) рекомендуется использовать питающие сыворотки или крем, например, на основе гиалуроновой кислоты,

который также оказывает значительное омолаживающее воздействие.

Всего несколько сеансов мезотерапии, проведенных в проблемных зонах, могут за короткий промежуток времени значительно улучшить внешний вид лица и тела. Наблюдения показали, что после 1-2 процедур наступает ощутимый эффект, который со временем только нарастает. Полная 100% регенерация клеток наступает через 5-6 сеансов, благодаря чему достигается видимый эффект лифтинга, омоложения и коррекции других косметических дефектов. В критический момент резервные клетки начинают активно разрастаться, давая начало новой, здоровой, идеальной по рельефу и цвету коже.

 Екатерина Синицинская



 Обнинск, ул. Гагарина, 37Б
 8 (484) 395-55-02
8 (484) 395-55-02